



新聞稿(即時發放)

大新慈善籃球挑戰賽 為愛心聖誕大行動籌款

自2013年起,大新銀行已連續六年支持愛心聖誕大行動,並於上月在灣仔修頓室內場館舉辦大新慈善籃球挑戰賽。大新銀行邀請了近50位來自心靈雞湯兒童基金的小朋友及大新銀行員工近150人到場欣賞由大新「超霸」盃五人籃球賽冠亞軍隊伍上演的慈善籃球挑戰賽。他們更與大新銀行的員工攜手參與一系列籃球小挑戰,所有籃球慈善賽和小挑戰的分數將轉化為善款捐予愛心聖誕大行動。心靈雞湯兒童基金是今年愛心聖誕大行動的受惠機構之一,旨在為基層青少年提供學習及興趣上的支援服務,以改善他們及其家人的生活。大新銀行一直堅守培育本土青少年的企業承諾,與心靈雞湯兒童基金的宗旨不謀而合。

大新銀行紮根超過香港七十年,一直與市民大眾同行,品牌理念「同步 更進步」彰顯了大新銀行的企業理念 — 積極求進並與港人一同穩步向前。大新銀行致力支持和參與不同社區服務,將愛心和關懷帶給社區。今次大新慈善籃球挑戰賽,大新銀行再次鼓勵員工藉聖誕佳節為慈善出力,跟小朋友一起享受節日氣氛,更能藉此增進同事間的互信及團隊精神。

大新銀行員工徐先生及鍾先生對於能夠參與這次別具意義的慈善籃球挑戰賽感到非常高興。他們於賽後表示:「所有球員剛剛都出盡渾身解數爭取入球,以籌得更多善款。希望來自心靈雞湯兒童基金的小朋友可以從今場慈善籃球挑戰賽中,體會到愛與關懷的重要性,並驅使他們將來多參與各類慈善活動,將愛心散播到社會上每一個角落。」除了慈善賽,他們亦樂於跟小朋友聯手參加籃球小挑戰。「相信他們透過這些小挑戰,感受到我們對運動的熱誠和團隊精神的可貴之處。我們希望能夠培養他們對運動的興趣,漸漸將運動成為生活的一部份。」

來自心靈雞湯兒童基金的小朋友除了觀賞精彩的籃球賽,更與大新銀行的員工合力完成傳球及投籃等小挑戰,玩得非常投入。邱中聖及謝婷焮小朋友分享:「每個籃球小挑戰都很有趣!今天的活動很有意義,因為我們可以親自參與為愛心聖誕大行動籌款的活動,幫助社會上有需要的人。我們期待再次參與這些慈善活動!」此外,小朋友從籃球賽上都獲益不少,他們說:「在大新銀行的哥哥身上學習到如何增強團隊合作和籃球技巧,真的急不及待想在下次打籃球時實踐出來!」

今年是大新銀行連續第六年支持愛心聖誕大行動,透過大新慈善籃球挑戰賽籌得的所有善款,將全數捐給愛心聖誕大行動,並由愛心聖誕大行動分配予不同的受惠機構,以支持各項社區計劃及活動。

愛心聖誕大行動是一項由南華早報及香港電台合辦的年度慈善活動。





附圖:由大新銀行舉辦的大新慈善籃球挑戰賽圓滿舉行,活動同時為愛心聖誕大行動籌募善款。大新銀行管理層、兩支大新銀行籃球隊、近50位心靈雞湯兒童基金的小朋友及近150位大新銀行員工均一同出席,身體力行支持慈善賽。